

2024年龙年春节来临,在这个辞旧迎新的日子,春节联欢晚会和贺岁档电影作为全球华人必不可少的“过年仪式”,在除夕夜一家人共享团圆欢乐之际上演,载歌载舞,迎接新春的到来。那么,今年的春节联欢晚会和电影又有哪些令人眼前一亮的惊喜呢?敬请期待。

内容丰盛 科技感十足 2024年春晚亮点抢先看

主会场:北京 分会场:辽宁沈阳、湖南长沙、陕西西安、新疆喀什

中央广播电视总台《2024年春节联欢晚会》分会场近日在京发布,辽宁沈阳、湖南长沙、陕西西安、新疆喀什四地将与北京主会场一起,在除夕之夜为全球华人带来一台情意浓浓、热气腾腾的龙年春晚。

据介绍,今年总台春晚将针对电视、公共大屏和手机三类终端的呈现需求,全面实现超高清制作。

中央广播电视总台文艺节目中心负责人表示,今年春晚全方位践行“以人民为中心”的创作导向,以丰富多彩的节目类型和活力满满、热气腾腾的内容营造浓厚的联欢氛围。歌曲节目着重打造具有中国气质、情感浓度、时代记忆的作品,引发人们追求幸福生活的共情共鸣。语言类节目注

重从日常生活中选取素材,力求为观众带来轻松愉悦。总台春晚将在欢歌笑语中陪伴全球华人开开心心过大年。

发布会上,总台春晚动画宣传片《看春晚迎龙年》首次与受众见面。“十二生肖福娃”创意来源于中国传统文化中的“百子图”,萌态可掬的福娃穿上具有中国传统特色的过年新衣,在嬉戏玩闹中迎接春节的到来。

今年春晚创新引入VP电影制作模式,打造XR+VP虚实融合超高清制作系统,通过动态分镜预演、虚实光影联动等全新拍摄手段,呈现栩栩如生的虚实空间。今年春晚首次在演播大厅部署沉浸式舞台交互系统,自由视角超高清拍摄系统全方位采集演员动作,捕捉精彩瞬间,并通过AI制作、AR实



时渲染,为观众带来人景合一的视觉感受。

2月9日晚8点!总台《2024年春节联欢晚会》与您相约甲辰龙年除夕夜。

(据《光明日报》)



打卡春晚分会场城市 寻找“中国龙”

祥龙呈瑞,春晚送福。随着春节临近,中央广播电视总台《2024年春节联欢晚会》四地分会场,辽宁沈阳、湖南长沙、陕西西安、新疆喀什,再次升级亮相。这四地藏有哪些与龙有关的元素?还有哪些你不知道的惊喜?

喜气“阳阳” 齐乐“龙龙”

要问这个冬天,哪些城市最火?“尔滨”绝对算一个!“尔滨”火了,沈阳同乐,这“泼天的富贵”,正在城城相传!

在沈阳,“老北市”一定是“最沈阳”的文化地标。这里有,科技范十足的“龙凤呈祥”飞天表演,有充满民俗风味的特色非遗,色香味俱全的东北美食。

“龙”光焕发 “湘”约春晚

你知道“龙王赐雨”有什么典故吗?猪血汤为什么叫“龙脂猪血”?非遗摊位、庙会活动,为何会选在火宫殿?来春晚分会场——长沙,一起揭晓答案。

“陕”亮登场 欣欣向“龙”

华灯初上,游人锦衣玉带,黛瓦楼阁,古色古香,难道一不小心穿越了?这是春晚分会场——西安,作



为十三朝古都,龙这一符号曾在这片土地上“腾飞”千年。

赏宫廷华舞,看龙如何实现“纸上飞”,在人声鼎沸中,遇见一条“美味”的“龙”。

“龙”重登场 诚意“什”足

数据显示,目前每天有超过一万名游客到新疆喀什。喀什究竟有什么魅力?在当地的传统集市中,有哪些传统“龙元素”?

喀什当地的烤包子,跟你平常吃的有何不同?除了烤包子,来喀什还能吃到烤羊肉、烤鸡、烤蛋、手抓饭、鸽子汤、大盘鸡、刨冰、酸奶等。

(据央视财经)

八部定档 2024春节档电影你期待哪部 强强对决

作为全年电影票房的重要支撑,春节档备受市场关注。2024年春节档共有8天,较往年时间更长,也被称为“史上最长春节档”,业内人士认为,这有利于充分释放春节档票房潜力。丰富的影视题材内容叠加更长的观影时间,2024年春节档电影票房有望创下近几年新高。

猫眼专业版上映日历显示,目前共有8部电影定档大年初一,分别为:《黄貔:天降财神猫》《八戒之天蓬下界》《第二十条》《热辣滚烫》《我们一起摇太阳》《飞驰人生2》《熊出没·逆转时空》《红毯先生》,影片类型以喜剧片为主,满足观众欢乐过年的需求。

刘德华、宁浩合作的《红毯先生》则主打一个让观众“傻傻分不清现实与电影”。电影讲述了一位香港巨星与导演联手拍摄农村题材影片过程中发生的一系列荒诞故事。在片中,演员刘德华以其独特的喜剧风格,呈现了其职业生涯中的一次精彩表演。《红毯先生》是宁浩和刘德华时隔17年,继《疯狂的石头》一片后再度携手,此次合作能否爆发出“1+1>2”的效果,同样受到关注。(据央视网)